

20-6-64

# Los de "La familia Hernández", en San Juan

## Un almacén de tomates, convertido en estudio cinematográfico

SAN JUAN (Corresponsal M. Sánchez Buades).— Desde hace unos días, la tranquilidad del pueblo

está siendo alterada por una enorme balumba de coches, extraños aparatos y personas desconocidas, que tanto conversan en francés, como en español, y aun en valenciano, y que han invadido, o poco menos, las hasta hoy quietas calles de la población. Se trata de los equipos técnicos y artísticos, —constituido éste último fundamentalmente por argelinos—, que están realizando esa película que tanta popularidad está adquiriendo en toda la provincia, y que lleva por título "La familia Hernández".

Primero se rodaron algunos exteriores por los alrededores de la población, especialmente en la carretera de la playa, y ahora, por obra y gracia del arte cinematográfico, han transformado un almacén de tomates en completísimo estudio, donde entre reflectores, tomavistas y decorados, continúan su original y curiosa labor.

Esta es la primera vez que vemos un equipo de cine por nuestras calles, por lo que nos causa extrañeza, y lo mismo a los visitantes, ver la poca impresión que ha causado entre el vecindario, que sigue su vida ordinaria sin apenas ocuparse de este raro acontecimiento, contrariamente a lo que suele suceder en otros lugares donde, a veces, es necesaria incluso la intervención de la fuerza pública para mantener el orden.

### IMPORTANTE REFORMA EN LA PLAZA DE LA CRUZ

La fiebre "reformista" está atacando a las plazas del pueblo. Hace pocos días era la del Caudillo la que sufría las consecuencias de esta enfermedad, y ahora le ha tocado el turno a la plaza de la Cruz.

Para facilitar la comunicación con la carretera general de las calles de Alcázar de Toledo y Carmen, y rectificar la peligrosa curva actual, ha habido necesidad de recortar toda la parte norte de la plaza. Es ésta la segunda modificación que sufre en los últimos 25 años, y con ella ha quedado reducida a la mínima expresión de plaza. Nunca más apropiado que ahora la denominación de "placeta de la Creu" con que siempre fue conocida.

También para esta placita existen grandes proyectos de embellecimiento. Parece ser que se piensa trasladar la antigua cruz a lo que hoy es centro de la plaza. Se la cercará de una pequeña, pero artística, verja de hierro, estos peldaños que forman su pedestal andaluz, y se colocarán en los algunos macetones con flores. No hay duda, si esto es así, que la placita se convertirá en uno de los rincones más bonitos y atractivos de todo el pueblo.